SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

COACH SCREW HEXAGON HEAD

HOUTDRAADBOUTEN MET ZESKANTKOP

TIREFOND TETE HEXAGONALE
HOLZSCHRAUBE SECHSKANT

EN 14592

DIN 571 (12/1986)

material : Steel
type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal
type : standaard

oppervlak: verzinkt Cr3+

matiére : Acier
type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl
Typ : normalmass

Oberfléche : verzinkt Cr3+

Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten

d e min. k max. S max.

d5 8.63 3.88 8

dé 10.89 4.38 10

d7 13.07 538 12

d8 14.2 5.88 13

d10 18.72 745 17

d12 20.88 8.45 19

d16 26.17 10.45 24
dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
5x20 00571,05020 Z 000571001005000203 5410439033046 200 6x 120 00571,06120 Z 000571001006001203 5410439033398 100
5x25 00571,05025 Z 000571001005000253 5410439033053 200 6x 130 00571,06130 Z 000571001006001303 5410439033404 100
5x30 00571,05030 Z 000571001005000303 5410439033077 200 6 x 140 00571,06140 Z 000571001006001403 5410439033411 100
5x35 00571,05035 Z 000571001005000353 5410439033084 200 6x 150 00571,06150 Z 000571001006001503 5410439033428 100
5x40 00571,05040 Z 000571001005000403 5410439033107 200 7x30 00571,07030 Z 000571001007000303 5410439033435 100
5x45 00571,05045 Z 000571001005000453 5410439033114 200 7x35 00571,07035 Z 000571001007000353 5410439033442 100
5x50 00571,05050 Z 000571001005000503 5410439033138 200 7 x40 00571,07040 Z 000571001007000403 5410439033466 100
5x60 00571,05060 Z 000571001005000603 5410439033152 200 7 x 45 00571,07045 Z 000571001007000453 5410439033473 100
5x70 00571,05070 Z 000571001005000703 5410439160667 200 7 x50 00571,07050 Z 000571001007000503 5410439033497 100
5x80 00571,05080 Z 000571001005000803 5410439207126 100 7 x60 00571,07060 Z 000571001007000603 5410439033510 100
6x20 00571,06020 Z 000571001006000203 5410439033169 200 7x70 00571,07070 Z 000571001007000703 5410439033541 100
6x25 00571,06025 Z 000571001006000253 5410439033176 200 7 x 80 00571,07080 Z 000571001007000803 5410439033558 100
6x30 00571,06030 Z 000571001006000303 5410439033190 200 7 x90 00571,07090 Z 000571001007000903 5410439033589 100
6x35 00571,06035 Z 000571001006000353 5410439033213 200 7 x 100 00571,07100 Z 000571001007001003 5410439033596 100
6 x40 00571,06040 Z 000571001006000403 5410439033237 200 7x110 00571,07110Z 000571001007001103 5410439033626 100
6x45 00571,06045 Z 000571001006000453 5410439033251 200 7x120 00571,07120 Z 000571001007001203 5410439033633 100
6 x50 00571,06050 Z 000571001006000503 5410439033275 200 7x130 00571,07130 Z 000571001007001303 5410439033657 100
6 x 60 00571,06060 Z 000571001006000603 5410439033299 200 7 x 140 00571,07140 Z 000571001007001403 5410439089210 100
6x70 00571,06070 Z 000571001006000703 5410439033312 200 7 x 150 00571,07150 Z 000571001007001503 5410439033671 100
6x 80 00571,06080 Z 000571001006000803 5410439033336 200 8x25 00571,08025 Z 000571001008000253 5410439033718 200
6x90 00571,06090 Z 000571001006000903 5410439033350 100 8x30 00571,08030 Z 000571001008000303 5410439033732 200
6x 100 00571,06100 Z 000571001006001003 5410439033374 100 8x35 00571,08035 Z 000571001008000353 5410439033749 200
6x110 00571,06110Z 000571001006001103 5410439033381 100 8x40 00571,08040 Z 000571001008000403 5410439033763 200
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EN 14592
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass
surface : zinc plated Cr3+ oppervlak : verzinkt Cr3+ surface : zingué Cr3+ Oberflache : verzinkt Cr3+
dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
8x45 00571,08045 Z 000571001008000453 5410439033787 200 10x 300 00571,10300 Z 000571001010003003 5410439113779 25
8x50 00571,08050 Z 000571001008000503 5410439033800 200 12x 40 00571,12040 Z 000571001012000403 5410439101196 100
8x60 00571,08060 Z 000571001008000603 5410439033824 200 12x50 00571,12050 Z 000571001012000503 5410439101202 50
8x65 00571,08065 Z 000571001008000653 5410439101158 200 12x60 00571,12060 Z 000571001012000603 5410439034296 50
8x70 00571,08070 Z 000571001008000703 5410439033848 200 12x70 00571,12070 Z 000571001012000703 5410439034302 50
8x80 00571,08080 Z 000571001008000803 5410439033862 200 12x80 00571,12080 Z 000571001012000803 5410439034319 50
8x90 00571,08090 Z 000571001008000903 5410439033886 100 12x90 00571,12090 Z 000571001012000903 5410439034326 50
8x100 00571,08100 Z 000571001008001003 5410439033909 100 12x 100 00571,12100 Z 000571001012001003 5410439034333 50
8x110 00571,08110Z 000571001008001103 5410439033923 100 12x110 00571,12110Z 000571001012001103 5410439034340 50
8x120 00571,08120 Z 000571001008001203 5410439033947 100 12x120 00571,12120Z 000571001012001203 5410439034357 50
8x130 00571,08130 Z 000571001008001303 5410439033954 100 12x130 00571,12130Z 000571001012001303 5410439034364 50
8x140 00571,08140 Z 000571001008001403 5410439033961 50 12x 140 00571,12140Z 000571001012001403 5410439034371 50
8x150 00571,08150 Z 000571001008001503 5410439033978 50 12x150 00571,12150Z 000571001012001503 5410439034388 50
8x 160 00571,08160 Z 000571001008001603 5410439033985 50 12x 160 00571,12160 Z 000571001012001603 5410439034395 25
8x180 00571,08180 Z 000571001008001803 5410439034005 50 12x170 00571,12170Z 000571001012001703 5410439034401 25
8x200 00571,08200 Z 000571001008002003 5410439034012 50 12x 180 00571,12180Z 000571001012001803 5410439034418 25
10x 30 00571,10030 Z 000571001010000303 5410439034029 100 12 x 200 00571,12200 Z 000571001012002003 5410439034425 25
10x 35 00571,10035 Z 000571001010000353 5410439034036 100 12x220 00571,12220Z 000571001012002203 5410439098991 25
10 x 40 00571,10040 Z 000571001010000403 5410439034043 100 12x 240 00571,12240Z 000571001012002403 5410439099004 25
10x 45 00571,10045 Z 000571001010000453 5410439034050 100 12x 260 00571,12260 Z 000571001012002603 5410439099028 25
10x 50 00571,10050 Z 000571001010000503 5410439034074 100 12x 280 00571,12280Z 000571001012002803 5410439099035 25
10 x 60 00571,10060 Z 000571001010000603 5410439034098 100 12x 300 00571,12300 Z 000571001012003003 5410439113816 25
10x 70 00571,10070 Z 000571001010000703 5410439034111 100 16 x 60 00571,16060 Z 000571001016000603 5410439216500 25
10x 80 00571,10080 Z 000571001010000803 5410439034135 100 16x70 00571,16070 Z 000571001016000703 5410439404549 25
10x 90 00571,10090 Z 000571001010000903 5410439034159 100 16 x 80 00571,16080 Z 000571001016000803 5410439169158 25
10x 100 00571,10100 Z 000571001010001003 5410439034173 100 16 x 90 00571,16090 Z 000571001016000903 5410439436540 25
10x110 00571,10110Z 000571001010001103 5410439034197 50 16 x 100 00571,16100 Z 000571001016001003 5410439169110 25
10x 120 00571,10120 Z 000571001010001203 5410439034210 50 16x 120 00571,16120Z 000571001016001203 5410439169172 25
10x 130 00571,10130Z 000571001010001303 5410439034227 50 16 x 140 00571,16140 Z 000571001016001403 5410439169165 25
10 x 140 00571,10140 Z 000571001010001403 5410439034234 50 16 x 150 00571,16150 Z 000571001016001503 5410439169189 25
10x 150 00571,10150 Z 000571001010001503 5410439034241 50 16 x 160 00571,16160 Z 000571001016001603 5410439169196 25
10x 160 00571,10160 Z 000571001010001603 5410439034258 50 16 x 180 00571,16180 Z 000571001016001803 5410439169127 25
10x 170 00571,10170Z 000571001010001703 5410439034265 50 16 x 200 00571,16200 Z 000571001016002003 5410439169141 25
10x 180 00571,10180 Z 000571001010001803 5410439034272 50 16 x 220 00571,16220 Z 000571001016002203 5410439436557 25
10 x 200 00571,10200 Z 000571001010002003 5410439034289 50 16 x 240 00571,16240 Z 000571001016002403 5410439355599 25
10 x 220 00571,10220 Z 000571001010002203 5410439098953 50 16 x 260 00571,16260 Z 000571001016002603 5410439625357 25
10 x 240 00571,10240 Z 000571001010002403 5410439098960 50 16 x 280 00571,16280 Z 000571001016002803 5410439343831 25
10 x 260 00571,10260 Z 000571001010002603 5410439098977 50 16 x 300 00571,16300 Z 000571001016003003 5410439436564 25
10 x 280 00571,10280 Z 000571001010002803 5410439098984 25
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C€ e
Black EN 14592 C E

material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : standard type : standaard type :standard Typ : normalmass
surface : Deltacoll Black oppervlak : Deltacoll Black surface : Deltacoll noir Oberflache : Deltacoll schwarz
dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
6 x40 00571,06040 722 000571003006000403 5410439299398 200 8x40 00571,08040 Z2 000571003008000403 5410439299640 200
6 x50 00571,06050 22 000571003006000503 200 8x50 00571,08050 Z2 000571003008000503 5410439299657 200
6x 60 00571,06060 722 000571003006000603 5410439299626 200 8x60 00571,08060 Z2 000571003008000603 5410439299664 200
8x30 00571,08030 22 000571003008000303 5410439299633 200
W3 C€ O
hdg EN 14592 - C E
material : Steel materiaal : Staal matiére : Acier Werkstoff : Stahl
type : standard type :standaard type : standard Typ : normalmass
surface : hot dip galvanized oppervlak : vuurverzinkt surface : galvanisé a chaud Oberflache : feuerverzinkt
dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
6x30 00571,06030VZ 000571010006000303 5410439640794 200 8x80 00571,08080 VZ 000571010008000803 5410439404662 200
6 x40 00571,06040 VZ 000571010006000403 5410439640817 200 8x 100 00571,08100VZ 000571010008001003 5410439404679 100
6 x50 00571,06050 VZ 000571010006000503 5410439640831 200 8x 120 00571,08120VZ 000571010008001203 5410439404686 100
6 x 60 00571,06060 VZ 000571010006000603 5410439640848 200 10 x 60 00571,10060 VZ 000571010010000603 5410439404693 100
6x 80 00571,06080 VZ 000571010006000803 5410439640862 200 10x 80 00571,10080 VZ 000571010010000803 5410439404716 100
6x 100 00571,06100VZ 000571010006001003 5410439640879 100 10x 100 00571,10100VZ 000571010010001003 5410439404723 100
7x70 00571,07070VZ 000571010007000703 5410439033534 100 10x120 00571,10120VZ 000571010010001203 5410439404730 50
7x90 00571,07090 VZ 000571010007000903 5410439033572 100 10x 150 00571,10150VZ 000571010010001503 5410439640985 50
7x110 00571,07110VZ 000571010007001103 5410439033619 100 12x80 00571,12080 VZ 000571010012000803 5410439404822 50
7x130 00571,07130VZ 000571010007001303 5410439033640 100 12x 100 00571,12100VZ 000571010012001003 5410439404839 50
7x150 00571,07150VZ 000571010007001503 5410439033664 100 12x120 00571,12120VZ 000571010012001203 5410439404846 50
8x30 00571,08030 VZ 000571010008000303 5410439640886 200 12x 140 00571,12140VZ 000571010012001403 5410439404853 50
8x 40 00571,08040 VZ 000571010008000403 5410439643375 200 12x 160 00571,12160 VZ 000571010012001603 5410439404860 25
8x50 00571,08050 VZ 000571010008000503 5410439177320 200 12x 180 00571,12180VZ 000571010012001803 5410439404877 25
8x60 00571,08060 VZ 000571010008000603 5410439404648 200 12x 200 00571,12200VZ 000571010012002003 5410439404884 25

—europe
466 | MORE THAN FASTENERS Mb



@ <

O
3

material : Stainless steel A2

materiaal : Roestvast staal A2

matiére : Inox A2

Werkstoff : Edelstahl A2

type : standard type : standaard type : standard Typ : normalmass

surface : plain oppervlak: blank surface : brut Oberflache : roh
dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX
5x30 00571,05030 A2 000571A00005000303 5410439033060 200 8x70 00571,08070 A2 000571A00008000703 5410439033831 50
5x40 00571,05040 A2 000571A00005000403 5410439033091 100 8x80 00571,08080 A2 000571A00008000803 5410439033855 50
5x50 00571,05050 A2 000571A00005000503 5410439033121 100 8x90 00571,08090 A2 000571A00008000903 5410439033879 50
5x60 00571,05060 A2 000571A00005000603 5410439033145 100 8x100 00571,08100 A2 000571A00008001003 5410439033893 50
6x25 00571,06025 A2 000571A00006000253 5410439089180 200 8x110 00571,08110 A2 000571A00008001103 5410439033916 50
6x30 00571,06030 A2 000571A00006000303 5410439033183 200 8x120 00571,08120 A2 000571A00008001203 5410439033930 50
6x35 00571,06035 A2 000571A00006000353 5410439033206 200 8x130 00571,08130 A2 000571A00008001303 5410439173582 50
6x40 00571,06040 A2 000571A00006000403 5410439033220 200 8x 140 00571,08140 A2 000571A00008001403 5410439141673 50
6x45 00571,06045 A2 000571A00006000453 5410439033244 200 8x150 00571,08150 A2 000571A00008001503 5410439173605 50
6x50 00571,06050 A2 000571A00006000503 5410439033268 200 10 x 40 00571,10040 A2 000571A00010000403 5410439173612 50
6x60 00571,06060 A2 000571A00006000603 5410439033282 200 10 x 50 00571,10050 A2 000571A00010000503 5410439034067 50
6x70 00571,06070 A2 000571A00006000703 5410439033305 100 10 x 60 00571,10060 A2 000571A00010000603 5410439034081 50
6x80 00571,06080 A2 000571A00006000803 5410439033329 100 10x 70 00571,10070 A2 000571A00010000703 5410439034104 50
6x90 00571,06090 A2 000571A00006000903 5410439033343 100 10 x 80 00571,10080 A2 000571A00010000803 5410439034128 50
6x100 00571,06100 A2 000571A00006001003 5410439033367 100 10x 90 00571,10090 A2 000571A00010000903 5410439034142 50
7 x40 00571,07040 A2 000571A00007000403 5410439033459 200 10x 100 00571,10100 A2 000571A00010001003 5410439034166 50
7x50 00571,07050 A2 000571A00007000503 5410439033480 100 10x110 00571,10110 A2 000571A00010001103 5410439034180 50
7 x60 00571,07060 A2 000571A00007000603 5410439033503 100 10x 120 00571,10120 A2 000571A00010001203 5410439034203 50
7x70 00571,07070 A2 000571A00007000703 5410439033527 100 10x 130 00571,10130 A2 000571A00010001303 5410439173599 50
7x80 00571,07080 A2 000571A00007000803 5410439102186 100 10x 140 00571,10140 A2 000571A00010001403 5410439140799 50
7x90 00571,07090 A2 000571A00007000903 5410439033565 100 10x 150 00571,10150 A2 000571A00010001503 5410439173629 50
7x 100 00571,07100 A2 000571A00007001003 5410439173568 100 12x50 00571,12050 A2 000571A00012000503 5410439173636 50
7x110 00571,07110 A2 000571A00007001103 5410439033602 100 12x60 00571,12060 A2 000571A00012000603 5410439113786 50
7x120 00571,07120 A2 000571A00007001203 5410439173575 100 12x70 00571,12070 A2 000571A00012000703 5410439113793 50
7x130 00571,07130 A2 000571A00007001303 5410439111126 100 12x80 00571,12080 A2 000571A00012000803 5410439113809 25
7x150 00571,07150 A2 000571A00007001503 5410439205153 100 12x 90 00571,12090 A2 000571A00012000903 5410439187213 25
8x30 00571,08030 A2 000571A00008000303 5410439033725 100 12x 100 00571,12100 A2 000571A00012001003 5410439173971 25
8x35 00571,08035 A2 000571A00008000353 5410439089227 100 12x110 00571,12110 A2 000571A00012001103 5410439187220 25
8x40 00571,08040 A2 000571A00008000403 5410439033756 100 12x120 00571,12120 A2 000571A00012001203 5410439141048 25
8x45 00571,08045 A2 000571A00008000453 5410439033770 100 12x130 00571,12130 A2 000571A00012001303 5410439173643 25
8x50 00571,08050 A2 000571A00008000503 5410439033794 100 12x 140 00571,12140 A2 000571A00012001403 5410439140942 25
8x60 00571,08060 A2 000571A00008000603 5410439033817 100 12x150 00571,12150 A2 000571A00012001503 5410439173650 25
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